



## Возбуждено уголовное дело по факту жесткой посадки самолета в Архангельской области



Следственными органами Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России по факту жесткой посадки самолета АН-2 в Архангельской области, выполнявшего внутренний рейс по маршруту Васьково-Мезень, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации воздушного транспорта).

По предварительным данным, на борту самолета находилось 2 члена экипажа и 11 пассажиров. У одного из пассажиров вывих локтевого сустава, он госпитализирован.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа под руководством руководителя Архангельского следственного отдела на транспорте.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших происшествию.

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1270413>